
 

1 / 5 

 

                                                                        Warszawa, 18.02.2020 r. 

         ZATWIERDZAM 

           

        Z-ca Dyrektora IHIT 

    ds. Zarządzania i Finansów 

 

         mgr Beata Lichocka 

DZ.26.14.145.2020.PH       

strona internetowa Zamawiającego              

 

 dotyczy: znak sprawy IHIT/P/14/2020 - dostawa akcesoriów do kardiomonitorów Philips MX800 

 

WYJAŚNIENIE 1 ZMIANA 2 TREŚCI SIWZ  - ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT 

 

Zamawiający – Instytut Hematologii i Transfuzjologii w Warszawie informuje, że  

w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa akcesoriów do 

kardiomonitorów Philips MX80, nr sprawy IHIT/P/14/2020,  wpłynęły pytania od Wykonawców 

dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ).   

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treści pytań 

i udziela wyjaśnień oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp odpowiednio modyfikuje treść SIWZ. 

Odpowiedzi Zamawiającego stanowią zmianę do SIWZ.  

 

Pytanie 1 

 

Poz. 1 

Prosimy o dopuszczenie mankietu w rozmiarze 25-35 cm, o szerokości 14,5 cm i długości 50 cm,  

z drenem o długości 20 cm. 

Prosimy o podanie, czy Zamawiający ma na myśli złącze, jak na rysunku poniżej: 

 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza mankiet w rozmiarze 25-35 cm, o szerokości 14,5 cm i długości 50 cm,  

z drenem o długości 20 cm.  

Zamawiający potwierdza, że chodzi o tego rodzaju złącze. 

 

Pytanie 2 

 

Poz. 2 

Prosimy o dopuszczenie mankietu w rozmiarze 34-47 cm, o szerokości 17,5 cm i długości 65 cm,  

z drenem o długości 20 cm. 

Prosimy o podanie, czy Zamawiający ma na myśli złącze, jak na rysunku poniżej: 

 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza mankiet w rozmiarze 34-47 cm, o szerokości 17,5 cm i długości 65 cm,  

z drenem o długości 20 cm. 

Zamawiający potwierdza, że chodzi o tego rodzaju złącze. 
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Pytanie 3 

 

Poz. 3 

Prosimy o dopuszczenie mankietu w rozmiarze 25-35 cm, o szerokości 13 cm i długości 57,5 cm 

Prosimy o podanie, czy Zamawiający ma na myśli złącze, jak na rysunku poniżej: 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza mankiet w rozmiarze 25-35 cm, o szerokości 13 cm i długości 57,5 cm 

Zamawiający potwierdza, że chodzi o tego rodzaju złącze. 

 

Pytanie 4 

 

Poz. 4 

Prosimy o dopuszczenie mankietu w rozmiarze 33-47 cm, o szerokości 16,5 cm i długości 60,5 cm 

Prosimy o podanie, czy Zamawiający ma na myśli złącze, jak na rysunku poniżej: 

 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza mankiet w rozmiarze 33-47 cm, o szerokości 16,5 cm i długości 60,5 cm 

Zamawiający potwierdza, że chodzi o tego rodzaju złącze. 

 

Pytanie 5 

 

Poz. 5 

Prosimy o dopuszczenie czujnika wielorazowego o średnicy 10 mm. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza czujnik wielorazowy o średnicy 10 mm. 

 

Pytanie 6 

 

Poz. 6, 7 

Prosimy o dopuszczenie czujników z kablem o długości 3 m, przeznaczonych dla pacjentów 

dorosłych, o wadze powyżej 50 kg. 

Lub 

Prosimy o dopuszczenie czujników z kablem o długości 3 m, przeznaczonych dla pacjentów 

dorosłych, o wadze powyżej 40 kg. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza czujnik z kablem o długości 3 m, przeznaczonych dla pacjentów dorosłych,  

o wadze powyżej 50 kg. 
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Pytanie 7 

 

Poz. 8 

Prosimy o dopuszczenie kabla głównego o długości 3 m. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza kabel główny o długości 3m. 

 

Pytanie 8 

 

Poz. 9 

Prosimy o dopuszczenie odprowadzeń o długości 0,95 m. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza odprowadzenia  o długości 0,95 m.  

 

Pytanie 9 

 

Poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści mankiet do pomiaru RR do kardiomonitorów Philips z wyjmowanym 

pęcherzem, do dezynfekcji przez przetarcie, dla obwodu kończyny 27-35, rzeczywisty wymiar 

mankiety13,5x46, długość drenu 30 cm. Mankiet wyposażony w konektor typu Philips. Rozmiar 

zgodny z mankietami oryginalnymi Philips dopuszczonymi do użycia z tym sprzętem. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza mankiet takiego rodzaju. 

 

Pytanie 10 

 

Poz. 1-4 

Czy Zamawiający wymaga mankietów ze złączem bagnetowym typu Philips, producent 

kardiomonitora ze względów bezpieczeństwa (przypadkowe rozłączenie) nie przewidział możliwość 

stosowania mankietów dla dorosłych z konektorem Luer dla tego sprzętu. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga mankietów ze złączem bagnetowym typu Philips. 

 

Pytanie 11 

 

Poz. 2 

Czy Zamawiający dopuści mankiet do pomiaru RR do kardiomonitorów Philips, jednożyłowy,  

z wyjmowanym balonem, do dezynfekcji przez przetarcie, dla obwodu kończyny 34-43, rzeczywisty 

wymiar mankietu  17x55, długość drenu 30 cm. Mankiet wyposażony w konektor. Rozmiar zgodny  

z mankietami oryginalnymi Philips dopuszczonymi do użycia z tym sprzętem. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza mankiet takiego rodzaju. 

 

Pytanie 12 

 

Poz. 3 

Czy Zamawiający dopuści mankiet wydłużony dla obwodu kończyny 28-37cm? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza mankiet wydłużony dla obwodu kończyny 28-37cm. 
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Pytanie 13 

 

Poz. 4  

Czy Zamawiający dopuści mankiet dla obwodu kończyny 32-42 cm? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza mankiet wydłużony dla obwodu kończyny 32-42 cm. 

 

Pytanie 14 

 

Poz. 6 

Czy Zamawiający dopuści czujnik dla Pacjentów o wadze > 40 kg? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza czujnik dla Pacjentów o wadze > 40 kg. 

 

Pytanie 15 

 

Poz. 7 

Czy Zamawiający dopuści czujnik na ucho dla Pacjentów o wadze > 40 kg? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza czujnik dla Pacjentów o wadze > 40 kg. 

 

Pytanie 16 

 

Poz. 8 

Czy Zamawiający dopuści przewód o długości 2,7 m, zgodny z przewodem oryginalnym? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza przewód o długości 2,7 m, zgodny z przewodem oryginalnym. 

 

Pytanie 17 

 

Poz. 8 

Czy Zamawiający wymaga przewodu z gniazdem na odprowadzenia jedno-, czy dwurzędowe? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga przewodu z gniazdem na odprowadzenia jednorzędowe. 

 

Pytanie 18 

 

Poz. 9 

Czy zamawiający dopuści odprowadzenia o długości 102 cm, zgodny z przewodami oryginalnymi? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza odprowadzenia o długości 102 cm, zgodny z przewodami oryginalnymi. 

 

 

W związku z zamieszczonymi powyżej odpowiedziami na pytania, Zamawiający modyfikuje 

Specyfikację asortymentowo – cenową stanowiącą Załącznik nr 1A do SIWZ. 

Obecnie wiążącym załącznikiem jest plik o nazwie: Załącznik nr 1A do SIWZ – AKTUALNY. 
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Zamawiający informuje również, że zgodnie z modyfikacja Specyfikacji asortymentowo – cenowej – 

załącznik nr 1A do SIWZ, zmianie ulega termin złożenia i otwarcia ofert. 

 

Rozdział IX i XI otrzymuje nowe brzmienie: 

 

Rozdział IX ust. 2 pkt 4 otrzymuje nowe brzmienie: 

1) Oferta powinna być złożona w nieprzejrzystej, zamkniętej kopercie zaadresowanej  

do Zamawiającego, opatrzonej dopiskiem: 

„OFERTA NA: 

 DOSTAWĘ AKCESORIÓW DO KARDIOMONITORÓW PHILIPS MX 800 

Nr sprawy: IHIT/P/14/2020” 

nie otwierać do dnia 24 lutego 2020 r. do godziny 10:15 

Na kopercie należy umieścić w postaci pieczęci firmowej lub odręcznego napisu, nazwę Wykonawcy  

i jego adres zgodnie z danymi rejestrowymi (ewidencyjnymi). 

 

Rozdział XI ust. 1 otrzymuje nowe brzmienie: 

1. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego, adres jak na wstępie, tj. Instytut Hematologii  

i Transfuzjologii; 02-776 Warszawa, ul. Indiry Gandhi 14, I piętro p. 144A (Kancelaria) do 

dnia 24 lutego 2020 r. do godziny 10:00. 

- Oferty można składać osobiście  w dni robocze w godzinach od 7:30 do 15:00, bądź przesłać 

na adres Zamawiającego. 

- Zgodnie z art. 10c ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych składanie ofert odbywa się  

za pośrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r.  

– Prawo pocztowe (Dz. U. z 2016 r. poz. 1113 z późn. zm.), osobiście lub za pośrednictwem 

posłańca. 

 

Rozdział XI ust. 2 otrzymuje nowe brzmienie: 

2. Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w siedzibie Zamawiającego adres jak na wstępie  

w Sali C, IV piętro w dniu  24 lutego 2020 r. o godzinie 10:15. 

 

 

 


